Numer sprawy: BZP/ 64 /16 Grudzigdz, dnia 23.08.2016r.

Odpowiedz na zapytanie Wykonawcy

Dotyczy: odpowiedz na zapytanie dotyczace zapisow SIWZ postepowania przetargowego na:
Wykonanie wewnetrznej instalacji centralnego ogrzewania i cieple) wody uzytkowe;j,
wymiana wewnetrznej instalacji wod. - kan. z robotami towarzyszacymi w budynkach
mieszkalnych, wielorodzinnych przy ul. Mickiewicza 18, 18B, 18C, 18D w Grudziadzu

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych
( tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z pdzn. zm.) Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na
otrzymane w dniu 19.08.2016r. zapytanie od Wykonawcy ubiegajgcego si¢ o udzielenie
zaméwienia dotyczace zapisow SIWZ postepowania przetargowego na: Wykonanie
wewnetrznej instalacji centralnego ogrzewania 1 ciepte] wody uzytkowej, wymiana
wewnetrznej instalacji wod. - kan. z robotami towarzyszgcymi w budynkach mieszkalnych,
wielorodzinnych przy ul. Mickiewicza 18, 18B, 18C, 18D w Grudzigdzu

Pytanie Wykonawcy

W SIWZ Nr BZP/64/16 z dnia 12.08.2016r Zamawiajacy w Warunkach udziatu
w postepowaniu (...) w punkcie V.1.2.b) wskazuje warunek, co do zdolnosci technicznej lub
zawodowej mowigcy, ze Wykonawca musi dysponowac:

,,CO najmniej 6 osobami na podstawie umowy o pracg posiadajgcymi kwalifikacje w zawodzie
monter lub spawacz z co najmniej 5 letnim stazem pracy”.

W zwigzku z powyzszym zapytuje:

1) Czy do oferty nalezy dotaczy¢ oprocz wykazu tych oséb (Zatgeznik nr 5 do SIWZ) wraz
z potwierdzonymi kserokopiami ich uprawnien réwniez druk ZUS (np. RCX), potwierdzajacy
faktyczne zatrudnienie w/w 0s0b?

2) W jaki spos6b udokumentowac 5 letni staz pracy w tym zawodzie?

Odpowiedz Zamawiajacego

Dla potwierdzenia spelnienia warunku zdolnosci technicznej lub zawodowej Wykonawcy
zgodnie z zapisem w SIWZ pkt. V.1.2 b) Wykonawca ma dysponowac:

- co najmniej jedng osobg — kierownikiem budowy posiadajacym uprawnienia budowlane do
kierowania robotami budowlanymi w specjalno$ci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji
i urzadzen cieplnych, wodociggowych, kanalizacyjnych i gazowych zgodnie z przepisami
ustawy z dnia 7 lipca 1994r. Prawo budowlane

- co najmniej 6 osobami na podstawie umowy o prace posiadajacymi kwalifikacje w zawodzie
monter lub spawacz z co najmniej 5 letnim stazem pracy.

Zgodnie z zapisem w SIWZ pkt.VI 1.1. b) Wykonawca w celu potwierdzenia spenienia
warunku udzialu w postepowaniu w zakresie zdolnosci zawodowej zalacza do oferty wykaz
( zatacznik nr 5 do SIWZ) powyzszych 0sob z informacjg o posiadanych kwalifikacjach,
uprawnieniach, o do§wiadczeniu zawodowym ( staz - lata pracy), o zakresie wykonywanych
przez nie czynno$ci wraz z informacja o podstawie do dysponowania tymi osobami
( w przypadku montera lub spawacza — umowa 0 pracg).



Dla potwierdzenia, ze osoby, ktére bedg uczestniczyé w wykonywaniu zaméwienia, posiadaja
wymagane uprawnienia, Wykonawca zalgcza do oferty o$wiadczenie (Zalacznik Nr 6
do SIWZ).

Zamawiajacy nie wymaga innych dokumentéw poza  wyZze] wymienionymi w celu
potwierdzenia spelnienia warunku udziatu w postgpowaniu w zakresie zdolnosci zawodowe;j
Wykonawcy.

W mys$l zapisu pkt VI 1.2 SIWZ jezeli wykaz, o$wiadczenia lub inne ztozone przez
Wykonawce dokumenty budza watpliwosei Zamawiajgcego, moze on zwrocic sie
bezposrednio do wiasciwego podmiotu, na rzecz ktdrego roboty budowlane, byly wykonane,
o dodatkowe informacje lub dokumenty w tym zakresie.




